

中国足协和FIFA大打口水仗

国际足联:中场休息30分钟违规,可申诉
中国足协:我们有自主权,俱乐部没异议

焦点一 休息30分钟是否违规?

FIFA:中超违规了

如果此时推出2010年的中国足球十大雷人之举排行榜,中超最后两轮联赛中场休息30分钟的新规无疑将毫无悬念提前入选。除了新规“世界首创”的原创性外,中国足协和国际足联关于“加息”是否违规的口水仗也是可圈可点。“加息”到底违不违规?俱乐部能像《秋菊打官司》中的秋菊一样维权吗?国际足联裁委会给出了“Yes”的答案,而足协则依然固我。“咱们没有违规,作为中超主办协会,我们对比赛规则有自主权。”昨天接受记者采访时,中国足协职业发展部主任刘殿秋如是说。

足协的理由有二。其一,最后两轮有太多“不可控”因素,而且涉及到保级、亚冠,足协为了比赛公平公正也是急中生智。其二,正如刘殿秋告诉记者的,中国足协是中超联赛的主办协会,“作为主办协会,中国足协有修改联赛章程、规则的权利,中场休息30分钟的规定完全符合中国足协章程。”

该媒体记者采访国际足联时,得到了这样的回复:“规则允许半场休息时间可由当值裁判根据情况进行调整,但中国足协用下发统一通知来规范时间已不属于特例范围,而是修改足球比赛规则的行为,显然违规。”

足协:咱有自主权

“我的地盘我做主。”这句话送给中国足协再合适不过了。因为在足协看来,自己并没有违规,而是为了比赛公平做出的“战略调整”。昨天,接受记者采访时,中国足协职业发展部主任刘殿秋表示,中国足协没有违规,而且中超收官

战“加息”新规将继续施行。此外,与其看到中国足协和国际足联因为这样的新规扯上关系,记者倒宁愿看到,中国足协是为了申办世界杯与国际足联来个对话。到那时,为了申办成功中国足协或许真有必要多开发几个世界首创。



漫画 俞晓翔

焦点二 俱乐部能否提出申诉?

FIFA:当事人可要求重赛

足协:目前俱乐部没异议

国际足联似乎对足协违规有些恼火,在接受采访时,国际足联裁判委员会给出了详细的解释,“如果是友谊赛,改变半场时间可以,增加休息时间也可以。但如果是正式比赛,从上半场吹结束哨,到下半场吹开场哨,不能超过15分钟。即使有特殊情况(如临时伤病),也不能超过17分钟。”

爱较真的国际足联,还不忘友情提醒了中超俱乐部,“任何当事人都可以向国际足联提出申诉。”言外之意是,最后两轮战绩不佳的中超俱乐部,完全可以据此上诉国际足联提出重赛。

记者点评:其实,没有人给足协打电话就代表没异议吗?在接受记者采访时,很多家俱乐部都表达了异议,但他们确实也不好和足协对着干,毕竟未来还要在足协的领导下混呢,不是吗?

人是电影学院毕业的。
广西网友:这个是治标不治本嘛,搞搞形式而已!
山东网友:我看完球还要回家烧饭呢,休息15分钟就好了!
浙江网友:俱乐部去申诉吧,我求你了!

»网友评论

陕西网友:中国足协雄起,和国际足联好好吵一架,我顶你!

江苏网友:弱弱一问,休息30分钟能统一下半场开球时间,15分钟就不能?

北京网友:足协真有创意,一定有

最红新星要得麦孔团团转

贝尔两次助攻,欧冠联赛热刺完胜卫冕冠军

上一轮欧冠小组赛,国际米兰主场4:3险胜热刺,那场比赛,热刺21岁小将贝尔用3个进球让国际米兰吃尽苦头。昨晨,贝尔再度成为卫冕冠军挥之不去的噩梦,只不过他这次惩罚对手的方式从进球变成了助攻。

昨晨的欧冠小组赛第4轮,贝尔用两次助攻帮助热刺主场3:1完胜国际米兰,赛后,英国《天空体育》为贝尔打出了10分的满分。



卫冕冠军脸丢大了

贝尔戏耍麦孔

对于贝尔这样的危险对手,国际米兰的怠慢也许有足够的理由,毕竟和贝尔对位的是当今世界足坛最强的右后卫麦孔。巴西人虽然没有让贝尔再次进球,却依然无法阻挡对手屡屡击破自己的防线。下半场,贝尔两次成功的突破就为热刺带来了两个进球,第61分钟他助攻克劳奇得分,第89分钟他又给帕夫柳琴科传出绝妙好球,而在两次进攻中,麦孔完全不知所终。

赛后,英国《天空体育》为贝尔打出了10分的满分;而意大利的《全市场》在评分中,也为贝尔打出了10分的完美分数,对他的评语是:从未看到任何一名球员能像他这样!

曾是“热刺灾星”

2007年,贝尔以500万英镑的转会费从南安普顿加盟热刺,不

点球机会,并亲自打进1球。第3轮客场战国际米兰,贝尔上演帽子戏法;此役,贝尔奉上两次助攻。贝尔在其职业生涯的前6场欧冠比赛中,献上了4球6助攻并制造2点球,这样的数据,丝毫不逊色于梅西和C罗这样的天皇巨星。

热刺不卖贝尔

对于国际米兰来说,现在只能走曲线救国的道路了:如果不能打败他,那就收买他。就在国际米兰兵败之后,莫拉蒂也重启了对贝尔的收购计划,虽然热刺方面目前尚未松口,但这并不意味着,国际米兰没有机会挖走贝尔。意大利媒体的说法,只要出价2000万到3000万欧元,国际米兰就能如愿。贝尔在场外的嗜好是打高尔夫球,这家意大利媒体打趣地说,米兰附近的高尔夫球场正等着他。

除了国际米兰,曼联、曼城、皇马、巴萨、AC米兰和尤文图斯都对贝尔虎视眈眈。对此,热刺主帅雷德克纳普表示,球队不会将贝尔挂牌出售。他说:“现在,热刺俱乐部的运行非常良好,

我们没有出售队中球星的必要,要知道,热刺老板可不是个穷人。我觉得贝尔没必要去别的地方踢球,在英格兰他的前景就已经很好了。” 宗和



贝尔炙手可热



欧冠看台

»酷战

不来梅	0:2 特温特
热刺	3:1 国际米兰
本菲卡	4:3 里昂
特拉维夫工人	0:0 沙尔克04
瓦伦西亚	3:0 流浪者
布尔萨	0:3 曼联
哥本哈根	1:1 巴萨
喀山红宝石	0:0 帕纳辛奈科斯

武斗!

巴萨战平哥本哈根

北京时间昨晨,巴萨和哥本哈根之战以1:1收场,但比赛却远非比分那样和气。从比赛第1分钟开始,这场比赛就充斥着高对抗和恶意犯规,哥本哈根球员多次亮出铁肘,巴萨将士们则用粗野的暴力动作做出回应,而当值主裁判对犯规也是视而不见,结果这场“武斗”也以“平局”收场。

值得一提的是,球员们“出尽风头”,主帅当然不甘示弱,在

巴拉哈吹响终场哨的一刹那,瓜迪奥拉和索尔贝肯就同时走向球员通道,两名主帅先是态度激烈地进行着对话,之后变成了吵架和对骂,好在球员出来才平息了两名主帅的怒火。

唐文